
平成３０年度第７回県政参画電子アンケート 

青少年のインターネット利用に関するアンケート 

結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    青少年のインターネット利用 

〇実施期間  平成３０年１１月３０日～１２月１０日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員  １０４５名 

〇回答数    ８１４件（回答率 ７８％） 

 

２ 目的・概要 

 青少年の安全安心なインターネット利用のため、青少年の年齢及び能力

に応じてその保護者がペアレンタルコントロールを適切に行うように努める

ことが鳥取県青少年健全育成条例で規定されています。 

 その実践状況等について調査し、今後の啓発活動に反映させようとする

ため実施しました。 

 

 

【問１】ペアレンタルコントロールという言葉を聞いたことがありますか。  

１ 聞いたことがあ

り、内容を理解し

ている  

  281 人 34.5% 
 

２ 聞いたことがあ

るが、内容を理解

していない  

  139 人 17.1% 
 

３ 聞いたことがな

い  
  389 人 47.8% 

 

 

 

 

 

【問２】ペアレンタルコントロールという言葉はどこで聞きましたか。（複数選択可）  

１ テレビ    213 人 26.2% 
 

２ インターネット    189 人 23.2% 
 

３ 新聞    124 人 15.2% 
 

４ 講演会    83 人 10.2% 
 

５ 広報誌・リーフ

レット  
  133 人 16.3% 

 

６ その他    33 人 4.1% 
  



 

【問３】ペアレンタルコントロールの啓発のために発行しているパンフレットやチラシを見たことがあ

りますか。  

１ 見たことがあ

る  
  250 人 30.7% 

 

２ 見たことがな

い  
  561 人 68.9% 

 

 

 

 

 

【問４】パンフレットやチラシはどのような機会に見ましたか。  

１ 学校や職場な

どを通して配布さ

れたものを見た  

  174 人 21.4% 
 

２ デパートやイベ

ントなどの街角で

配布されたものを

見た  

  18 人 2.2% 
 

３ 公的機関や医

療機関、コンビニ

エンスストアなど

に置かれているも

のを見た  

  78 人 9.6% 
 

４ インターネット

のホームページで

見た  

  46 人 5.7% 
 

５ その他    12 人 1.5% 
  

 

 

 

【問５】パンフレットやチラシの内容はどの程度覚えていますか。  

１ よく覚えている    40 人 4.9% 
 

２ 少し覚えてい

る  
  138 人 17% 

 

３ あまり覚えてい

ない  
  78 人 9.6% 

 

４ 全く覚えていな

い  
  8 人 1% 

 

 

 



【問６】子どものインターネット利用は制限した方がいいと思いますか。  

１ 制限した方が

いい  
  741 人 91% 

 

２ 制限しなくても

いい  
  66 人 8.1% 

 

 

 

 

 

 

＜１８歳以下のお子様がいらっしゃる方へのご質問＞ 

 

【問８】あなたの状況を教えてください。（複数選択可）  

１ 就学前(小学校

入学前)の子ども

がいる  

  151 人 18.6% 
 

２ 小学生の子ど

もがいる  
  191 人 23.5% 

 

３ 中学生の子ど

もがいる  
  90 人 11.1% 

 

４ 高校生の年代

の子どもがいる  
  81 人 10% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問９】お子さんのインターネット利用状況について、あてはまるものを選んでください。(複数お子さ

んがおり、「１」又は「２」に分かれる場合は「１」を選択してください）  

１ インターネットを利

用させている  
  233 人 28.6% 

 

２ インターネットは利

用させていない  
  125 人 15.4% 

 

３ 分からない    10 人 1.2% 
 

  

  

  

  
 



 

【問１０】お子さんはどのような機器を使ってインターネットを利用していますか(複数選択可)  

１ 携帯電話又は

スマートフォン(自

己専用)  

  97 人 11.9% 
 

２ 携帯電話又は

スマートフォン(保

護者所有)  

  83 人 10.2% 
 

３ パソコン    92 人 11.3% 
 

４ タブレット    114 人 14% 
 

５ 携帯ゲーム機    48 人 5.9% 
 

６ 携帯音楽プレ

ーヤー  
  11 人 1.4% 

 

７ その他    5 人 0.6% 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１１】お子さんのインターネット利用について家庭内でルール等を設けていますか。  

１ 設けている    189 人 23.2% 
 

２ 設けていない    75 人 9.2% 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【問１２】具体的にどのようなことを実践していますか。(複数選択可)  

１ 利用してよい

時間(長さ)を決め

ている  

  115 人 14.1% 
 

２ 利用してよい

時間帯を決めてい

る  

  66 人 8.1% 
 

３ 利用してよい

場所を決めてい

る  

  74 人 9.1% 
 

４ 保護者と一緒

に利用することと

している  

  61 人 7.5% 
 

５ フィルタリング

を設定している  
  63 人 7.7% 

 

６ インターネット

の危険性を教えて

いる  

  83 人 10.2% 
 

７ 特にルール等

は決めていない

が、利用状況を注

視している  

  25 人 3.1% 
 

８ その他    6 人 0.7% 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

〇属性 

 

性別  

男性    339 人 41.6% 
 

女性    475 人 58.4% 
  

 

 

 

 

市町村  

１ 鳥取市    372 人 45.7% 
 

２ 米子市    183 人 22.5% 
 

３ 倉吉市    66 人 8.1% 
 

４ 境港市    35 人 4.3% 
 

５ 岩美町    11 人 1.4% 
 

６ 若桜町    2 人 0.2% 
 

７ 智頭町    4 人 0.5% 
 

８ 八頭町    17 人 2.1% 
 

９ 三朝町    6 人 0.7% 
 

１０ 湯梨浜町    23 人 2.8% 
 

１１ 琴浦町    17 人 2.1% 
 

１２ 北栄町    13 人 1.6% 
 

１３ 日吉津村    8 人 1% 
 

１４ 大山町    17 人 2.1% 
 

１５ 南部町    11 人 1.4% 
 

１６ 伯耆町    9 人 1.1% 
 

１７ 日南町    5 人 0.6% 
 

１８ 日野町    2 人 0.2% 
 

１９ 江府町    5 人 0.6% 
 

２０ 県外    8 人 1% 
  

 

 

 



地区別  

１ 東部地区    406 人 49.9% 
 

２ 中部地区    125 人 15.4% 
 

３ 西部地区    275 人 33.8% 
 

４ 県外    8 人 1% 
  

 

 

年齢  

１ １０歳代    32 人 3.9% 
 

２ ２０歳代    102 人 12.5% 
 

３ ３０歳代    163 人 20% 
 

４ ４０歳代    213 人 26.2% 
 

５ ５０歳代    143 人 17.6% 
 

６ ６０歳代    106 人 13% 
 

７ ７０歳代以上    55 人 6.8% 
  

 

 

 

 

 


